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CESTNÁKONFERENCIA
                     2012

20. – 21. marec 2012, Bratislava, Hotel BONBÓN 

 
pod záštitou prvého podpredsedu vlády

a ministra dopravy, výstavby

a regionálneho rozvoja SR Jána FIGEĽA



HLAVNÝ PARTNER KONFERENCIE

PARTNERI KONFERENCIE



CESTNÁ KONFERENCIA 2012 je významnou platformou na informovanie odbornej 
verej nosti o situácii v cestnom hospodárstve, o postupe výstavby a rozvoji cestnej siete na 
 Slovensku. Na základe požiadavky členskej základne Slovenskej cestnej spoločnosti sa pozor-
nosť tento rok zameria aj na výmenu poznatkov týkajúcich sa správy a prevádzky ciest 
v samosprávnych krajoch a projektovej prípravy cestných a diaľničných stavieb. Samostat-
ný priestor je venovaný výstavbe ciest a diaľnic s možnosťou pre zhotoviteľské spoločnosti 
na  prezentovanie svojich skúseností a názorov. Konferencia je jedným z najvýznamnejších 
 odborných podujatí, ktoré môže účinne prispieť k prerokovaniu aktuálnych otázok cestného 
hospodárstva na Slovensku, pričom zámery organizátorov sú vyjadrené hlavnými témami 
v odbornom  programe.

  TÉMY KONFERENCIE

1. Cestné hospodárstvo a rozvoj cestnej siete 
 

2. Cestná infraštruktúra v samosprávnych krajoch  
 

3. Projektová príprava cestných stavieb

4. Výstavba diaľnic a ciest z pohľadu zhotoviteľských spoločností 
 

  ODBORNÝ GARANT

Ing. Ján ŠEDIVÝ, CSc. predseda Slovenskej cestnej spoločnosti

 

  PRÍPRAVNÝ VÝBOR

Ing. Zuzana FABIANOVÁ Slovenská cestná spoločnosť  

Ing. Karol GROHMAN Alfa 04 a.s. 

Ing. Marián HANTÁK, CSc. Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

Ing. Rudolf JANOTKA  Národná diaľničná spoločnosť, a.s.  

Ing. Vladimír KOZÁK Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja

Ing. Dušan ŠTOFA Slovenská cestná spoločnosť 

Ing. Ján ZÁHRADNÍK Doprastav, a.s.

 

  ORGANIZAČNÝ GARANT

Ing. Blanka LUKÁČKOVÁ
Kongres STUDIO, spol. s r.o. 
Hálova 5, 851 01 Bratislava
Tel./Fax : +421 2 62241124, 62410476
Mobil: +421 908 727642
e-mail: lukackova@kongres-studio.sk
http:/www.kongres-studio.sk

Cestná konferencia 2012



11.00 – 13.00 REGISTRÁCIA ÚČASTNÍKOV (občerstvenie na privítanie)

13.00 – 13.45 OTVORENIE KONFERENCIE

  Príhovor prvého podpredsedu vlády a ministra dopravy, 

      výstavby a regionálneho rozvoja SR Jána FIGEĽA

  Príhovor prezidenta Zväzu slovenských vedeckotechnických                                          

      spoločností Dušana PETRÁŠA

  Príhovor predsedu Slovenskej cestnej spoločnosti Jána ŠEDIVÉHO

13.45 – 15.45 PREDNÁŠKY

Téma č. 1 CESTNÉ HOSPODÁRSTVO A ROZVOJ CESTNEJ SIETE 

  Plnenie Operačného programu Doprava 2007-2013
  Ing. Eva DULEBOVÁ, Ing. Pavol KIRCHMAYER, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

       Dvojročná prevádzka elektronického mýta na Slovensku
  Ing. Marián HANTÁK, CSc., JUDr. Zuzana KOLLÁRIKOVÁ

  Ministerstvo dopravy výstavby a regionálneho rozvoja SR 

  Program prípravy a výstavby diaľnic a rýchlostných ciest v roku 2012     
  Ing. Viktória CHOMOVÁ, Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

  Eliminácia bezpečnostných rizík na cestách I. triedy
  doc.  Ing. Pavol PAVLÁSEK, PhD., Slovenská správa ciest

  Výsledky SR v projekte Easyway
  Ing. Ľubomír PALČÁK, Výskumný ústav dopravný, a.s.

  Diskusia

15.45 – 16.15   PRESTÁVKA

16.15 – 18.00   PREDNÁŠKY

Téma č. 2 CESTNÁ INFRAŠTRUKTÚRA V SAMOSPRÁVNYCH KRAJOCH 

  Zabezpečovanie správy a údržby ciest v Bratislavskom samosprávnom kraji
  Ing. Ladislav CSÁDER, Odbor dopravy Bratislavského samosprávneho kraja  

  Dopad mýta v regióne Žilinského samosprávneho kraja na cesty II. a III. triedy
  Ing. Milan PUCHOŇ, Správa ciest Žilinského samosprávneho kraja 

  Technická evidencia cestnej siete Prešovského samosprávneho kraja 
  vo väzbe na Cestnú databanku SR
  Ing. Vladimír KOZÁK, Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja 

  Analýza vývoja štruktúry organizácií na správu a prevádzku ciest 
  v samosprávnych krajoch
  Ing. Miroslav BENKA, Správa a údržba ciest Trnavského samosprávneho kraja

  Diskusia

18.00 UKONČENIE 1. DŇA KONFERENCIE 

18.30 SPOLOČENSKÝ VEČER
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20. marec 2012 (utorok) – 1. deň
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   9.00 – 10.30 PREDNÁŠKY

Téma č. 3 PROJEKTOVÁ PRÍPRAVA CESTNÝCH STAVIEB 

  Projektovanie podľa žltého FIDIC-u
  Ing. Ľubica CIGEROVÁ, Alfa 04 a.s.

       Projektovanie počas PPP projektu pre výstavbu rýchlostnej
  cesty R1 Nitra –Tekovské Nemce a Banská Bystrica
  Ing. Peter BEDNÁRIK, Ing. Stanislav BUKOVINSKÝ, Ing. Ivan GÁBRYŠ, Ing. Zuzana GIMERSKÁ

  DOPRAVOPROJEKT, a.s 

  Estakáda v Považskej Bystrici – história projektovej prípravy                                 
  Ing.Miroslav MAŤAŠČÍK, Alfa 04 a.s.

  Stavebný inžinier  vo vzťahu k smernici EU o uznaní odborných kvalifi kácií                                                       
  Mgr. Diana KRÍŽOVÁ, Ing. Ján TOMKO, Slovenská komora stavebných inžinierov

  Inžinierska činnosť a skúsenosti s inžinierskou činnosťou v PPP projektoch                     
  Ing. Miroslav KUBÁNKA, FCP-SK s.r.o.

  Diskusia

10.30 – 11.00   PRESTÁVKA

11.00 – 12.30   PREDNÁŠKY

Téma č. 4 VÝSTAVBA DIAĽNIC A CIEST
 Z POHĽADU ZHOTOVITEĽSKÝCH SPOLOČNOSTÍ  

  Skúsenosti z výstavby prvého PPP projektu R1 na Slovensku
  Ing. Róbert ŠINÁLY, Eurovia SK  

  Estakáda  D1 v Považskej Bystrici
  Ing. Rudolf KIMERLING, Združenie D1 Sverepec – Vrtižer  

  Verejné súťaže diaľnic z pohľadu zhotoviteľa
  Ing. Ján ZÁHRADNÍK, Doprastav, a.s.  

  Externý výkon stavebného dozoru na cestných stavbách 
  Ing. Martin BAKOŠ, Amberg Engineering Slovakia, s.r.o.

  Diskusia

12.30 ZÁVERY A UKONČENIE KONFERENCIE

PROGRAM
21. marec 2012 (streda) – 2. deň



   VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

TERMÍN 20. – 21. marec 2012   
MIESTO KONANIA BRATISLAVA, Hotel BONBÓN****
 Antolská 2, Bratislava – Lúky (Petržalka)
UZÁVIERKA

ZÁVÄZNÝCH PRIHLÁŠOK 16. marec 2012
ODOSLANIE PRIHLÁŠKY Vyplnenú záväznú prihlášku je potrebné poslať prostredníctvom e-mailu,

faxom, alebo poštou na adresu organizačného garanta konferencie.

    NOVINKA: On-line prihláška na www.kongres-studio.sk

ÚHRADA SLUŽIEB  Podľa cenníka a pokynov uvedených v záväznej prihláške.

 STORNO PODMIENKY Pri odhlásení účastníka do 5 dní pred začiatkom konferencie je stanovený 

storno poplatok vo výške 25% z ceny objednaných služieb. Neskôr, aj 

v prípade neúčasti sa poplatok nevracia.  Zastúpenie účastníka je možné.

UBYTOVANIE Účastníci si zabezpečujú individuálne. V hoteli BONBÓN je rezervovaná 

limitovaná kapacita pre účastníkov konferencie – len do 16.3.2012. 

 Pri rezervácii je potrebné nahlásiť názov podujatia!

   MOŽNOSTI PRE REKLAMU VAŠEJ FIRMY
(poplatky za jednotlivé služby sú uvedené v cenníku – v záväznej prihláške)

 VÝSTAVKA Na výstavku je možnosť využiť stolík, reklamný panel, prípadne vlastný rek-

lamný baner a potrebné technické vybavenie pre prezentáciu spoločnosti.

 REKLAMNÁ STRANA  V zborníku prednášok môže mať aj vaša fi rma farebnú reklamnú stranu vo

V ZBORNÍKU formáte A5. Potrebné je dodať ju vo formáte pdf – tlačová kvalita najne-

skôr do 12.3.2012 na adresu organizač ného garanta konferencie.

Kontakt na recepciu hotela Bonbón
Tel.: +421 (0)2 68 29 79 99
Fax: +421 (0)2 68 29 79 90 

e-mail: bratislava@bonbon.sk
http:// www.bonbon.sk

Dopravné spojenie
z Hlavnej stanice

autobus č. 93, prestup na zastávke ZŠ Budatínska 
na autobus č. 99, zástavka Nemocnica Antolská

z autobusovej stanice Mlynské Nivy

Autobus č. 88, smer: Nový most cez Petržalku, 
prestup na zastávke Ekonomická univerzita

na autobus č. 98, zastávka Ľubovnianska
autom – GPS koordinácia

Hotel Bonbón Bratislava: GPS: N: 48,10040 E:17,11348

Miesto konania
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